



“兵”肩携手 “团”结守“沪”

新疆生产建设兵团总工会捐赠价值百万元乳制品驰援上海职工

4月8日下午，一队满载着新疆生产建设兵团特产牛奶和酸奶的卡车经过严格消杀后，紧急出发前往上海。本轮疫情发生以来，新疆生产建设兵团总工会充分发扬“一方有难、八方支援”的互助互济精神，积极支援上海，向上海工会捐赠了2.43万箱、价值100万元的乳制品。千里奔赴的爱心援助，为奋战在上海疫情防控、生产建设和城市保供一线的职工送上关怀与温暖。

把浓郁地方特色物资火速送往上海

为了缓解上海疫情防控、生产和日常生活等物资不足的压力，新疆生产建设兵团总工会精心组织，积极配送物资发往上海，齐心协力帮助上海抗击疫情。兵团总工会党组书记、主席黄斌表示，上海的疫情牵动着新疆生产建设兵团广大职工群众和各级工会干部的心，这些物资代表着兵团广大职工的深情厚谊，助力上海早日战胜疫情。

兵团总工会第一时间选择了最具有新疆特色的乳制品，作为援助上海的物资，兵团工会相关负责人表示，“提起新疆，就会想到新鲜、香浓的牛奶。因此我们决定将100万元的乳制品连夜送抵上海，希望上海职工喝到它们，抗击疫情更有力量！”

为尽快将新鲜的乳制品运往上海，具体负责物资筹备的新疆天润生物科技股份有限公司开启6条生产线，车间职工加班加点生产，于4月8日下午全部装车完毕。“每辆车公司安排了两位司机负责，两班倒运输，顺利的话，三天就能到上海。”公司党委书记、董事长刘让介介绍道。

香浓牛奶为坚守职工补给营养

新疆生产建设兵团捐助的这批乳制品在运抵上海后，随即配送至全市16个区总工会，以及上汽、建工、航天、医药、医药、城投、中建八局等



新疆生产建设兵团总工会千里驰援的牛奶送到老港处置公司职工食堂。

17家局产业工会，为防疫一线、驻岗值守等职工及时补充了优质营养。

接收到捐赠的540箱牛奶后，上海老港废弃物处置有限公司迅速分批将物资运送至坚守在一线岗位的环卫工人手中。“没想到在单位封控管理期间，还能喝上这么香甜的牛奶！听同事说，这盒牛奶是从4000多公里外的新疆运来的，我突然感觉牛奶更甜了，分量也变得更重了！感谢新疆，上海加油！”公司员工倪陈将说。

通过宝武工会、建工工会、上港工会、隧道股份等对接，这批新疆产的乳制品被送往工厂、企业及方舱等项目工地。

为疫情期间始终坚守在岗位上的职工、方舱建设者送上物资补给；经医务工会、医药工会联系，这批乳制品第一时间发往了五官科医院浦江院区、仁济南院、上海上药中西制药有限公司等疫情防控一线，将跨越千里的温暖和慰问送到医务工作者的手中。

“硬核支援”温暖疫情防控职工

基层一线千里驰援的乳制品，送进了职工食堂、送上了职工餐桌，也温暖了上海广大职工的心田。

“感恩新疆生产建设兵团总工会的深情厚谊和精心组织，千里迢迢送来暖心的关爱，牛奶很香，心里很暖，也感谢上海市总工会的关心。我们努力把自己的活干好，相信疫情终会过去，静候春暖花开。”上港集团浦东集装箱码头分公司员工们有感而发道。

静安区总工会第一时间将捐赠的物资送到社区防疫一线。该区总工会于部表示，“在疫情防控最吃劲的关键时刻，收到千里之外紧急送来的700箱牛奶和酸奶，为我们打赢疫情防控阻击战助力。这些无私援助不仅给遭遇疫情的静安物质上重要的支持，也给了我们战胜疫情的巨大精神动力。”

新疆生产建设兵团总工会为广大职工送上了“硬核支援”，在上海疫情防控的关键时刻，让广大职工感受到工会组织的温暖和幸福，兵团工会克难解危、雪中送炭的大爱之举，让两地职工守望相助、心手相连的情谊之花在这个特殊的春天绽放得愈发美丽。 (李嘉宝)



请扫码观看视频